

**ОТЧЕТ О РАСХОДОВАНИИ СРЕДСТВ ИЗ
ПОЖЕРТВОВАНИЙ В БОКСЫ г. АСТАНА
ЗА ИЮЛЬ - ДЕКАБРЬ 2016 г.**

84 000 тенге



1 056 787 тенге

собрано за отчетный период через боксы в торговых точках Астаны. Средства в сумме 1 932 956 тенге использованы следующим образом. В данный отчетный период был использован остаток неиспользованных средств за прошлый отчетный период.



1 264 944 тенге

С 2015 года Фонд «Дара» совместно с компанией KPMG поддерживает класс для незрячих детей, открытый при школе №10. За время существования проекта класс был оснащен регулируемыми партами, безшумным принтером Брайля с расходными материалами, а также учебно-методической литературой.

В преддверии «Дня белой трости», 15 октября, указанные средства были направлены на со-спонсорство проекта, в части приобретения портативного тактильного дисплея Брайля с персональным компьютером.

Также благодаря частным пожертвованиям в боксы Фонда «Дара» в преддверии «Международного дня слепых», который отмечается 13 ноября мы смогли приобрести специальные учебники, так как, к сожалению, их не выпускают у нас в стране.



С сентября по декабрь 2016 года при поддержке Фонда дети, посещающие Кабинет коррекции №2 и находящиеся в Детском психоневрологическом диспансере, обучались гончарному делу с профессиональным специалистом из ОО Центр «Независимая жизнь «ДОС». Занятие гончарным делом

развивает мелкую моторику, раскрывает творческий потенциал и успокаивает психику ребенка. Благодаря пожертвованиям из боксов были покрыты расходы на гонорар специалиста и расходные материалы.

46 310 тенге



С 16 по 30 ноября при поддержке ряда спонсоров был запущен проект по оснащению Кабинетов психолого-педагогической коррекции «Тренажерами Гросса». Уникальный тренажер позволяет при недостаточной функции мышц создавать облегченные условия для их работы, дозируя оптимальную

нагрузку на опорно-двигательный аппарат, обеспечивая тем самым нормальную подвижность в суставах. Теперь в 9 кабинетах коррекции установлены такие тренажеры, а это значит, что около 1300 детей в год могут проходить новый вид реабилитации на данном тренажере. Указанная сумма была направлена на со-спонсорство проекта в части расходов на логистику тренажеров.



399 328 тенге

Четвертый год подряд продолжает свою работу инклюзивные творческие студии, в которых занимаются дети с особыми потребностями. За время работы театральной студии были представлены два мюзикла на профессиональной сцене, а трое ребят из художественной студии

связали свою профессию с искусством и поступили учиться по специальности «дизайнер» и «живопись». Указанные средства были направлены на приобретение расходных материалов, а также на оплату гонорара экспертов и сопровождающих сурдопереводчиков.



138 375 тенге

4 июня 200 детей с особыми потребностями посетили ежегодный фестиваль "АртСпорФест 2016". Традиционно дети смогли попробовать свои силы в 20 мастер-классах, принять участие в соревнованиях, получить награды и посмотреть красочный концерт. Девиз

фестиваля - «Я могу всё!» призывает детей не ставить перед собой преград и стремиться к мечте. На указанные средства были приобретены подарки для участников фестиваля.

**Выражаем Вам искреннюю
благодарность за помощь!**